



### 文章，都深具思想性或形象性和感染力

同是著书立说的大文豪，为什么笑笑生的子孙三代都是哑巴，第五代断子绝孙，而孔子却是香火不断，子孙过两百万，而且还常有贤人出呢？水有源，树有根。一探寻，人们也就发现了其中蕴藏的奥秘所在。

众所周知，文章，当然包括文学、文艺作品在内，都深具思想性或形象性和感染力，所以对人们的为人处世及世界观的形成能潜移默化的起到导向作用。概言之，因为德是立身之本、福运之源，所以导人向善者会得福报；而恶是惹祸之胎、败身之因，所以导人入恶者会遭恶报；更因为“万恶淫为首”，所以宣淫害人者，其恶报会倍加惨烈昭彰。

### 孔子，用毕生精力宣传重德行善的道德理念

被誉为大德至圣先师的孔子，用毕生精力宣传重德行善的道德理念，系统倡导儒家的忠孝、仁义礼智信、廉耻节烈等操守，不但功在当代，教化益人无数，而且他的著作还逐渐被奉为金科玉律般的道德行为准则，其正面影响也极为深远广大，可以说是福益后世众生无穷无尽。所以后世人才有“天不生仲尼，万古常如夜”之慨赞。正因为他积下如此浩大的善德，所以才福泽子孙无量。据统计，他的后代子孙到现在已超过两百万，涵盖孔子家族整个传承史的孔子世家家谱，以延时之长、族系之明、纂辑之广、核查之实、体例之备、保存之全，被金氏世界纪录列为“世界最长家谱”，从任何一代，都能上溯溯源至孔子。而且后代常常出圣人，到现在已经是第七十七代传人，香火不断，被称为天下第一圣贤世家。这不能不说是孔圣人当年种下的福因，德泽后世所致！

### 范仲淹，勤学苦读，激励世人

再说说范仲淹，他自幼贫苦，勤学苦读。功成名就后，他官做到宰相，官禄相当丰厚，但是生活却相当节俭，粗茶

淡饭，俸禄全部供养父老乡亲。他位列朝堂，胸怀天下。写作《岳阳楼记》等名篇佳作，激励世人，警策后世要“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”。可以说是功在当代，德泽千秋。所以其后代至今已传五十一世，都是出身名门望族，代代贤德显赫通达。这不能不说是德泽后世之福报。

### 笑笑生，学富五车，最著名的要数《金瓶梅》

笑笑生可以说是才高八斗，学富五车，写了较多传世之作，最著名的要数被称为第一奇书的《金瓶梅》。书的内容用大量笔墨生动而形象的描写了风花雪月、色情淫欲等细节内容，对社会风俗及伦理道德的败坏起到了破坏性的作用。真正把人导向了淫欲邪恶，可以说是罪大无边。所以其作者笑笑生的子孙三代都遭哑报，五世后绝子绝孙，报应如此昭彰岂不发人深省？

其实，宣淫害人的恶报还远远不止如此。宋朝著名的文学家黄庭坚，平时喜欢创作描写色情猥亵的淫词艳诗或文章。一次他访问有道高僧圆通禅师，一见面禅师就一针见血地指责他说：“你的文章可以说是妙笔生花，难道以你这样的盖世奇才，就只能写那些淫秽低俗之作吗？”禅师看到黄庭坚一脸不高兴的样子，又和缓一下语气说：“当年的大画家李伯一心画马，他的精神气质都化为马，要坠落也是他一个人而已。你以淫秽之艳词，诱动多少文人学子想入非非，诱导多少青年男女违背伦理道德做邪淫之事，你的报应不止像李伯那样只坠落为马，以你的果报当坠泥犁大地狱，只要你的作品还在世上污染别人，你就永远不能超生。所以希望你不要再诱人自误。”（请读者想一想，那将意味着笑笑生在地狱将承受永罪永刑之苦，其灵魂将永无出头之日，笑笑生还怎么能笑得出来？）

黄庭坚听后十分羞愧，不觉心惊胆战、冷汗直流。从此他恍然大悟，再也没有写作淫秽文章。并不行的行善忏悔以前在无知中所犯的罪过。但是他的文章已造成一定的罪业，后来他仍遭到一生坎坷的果报，两位爱妻先后夭亡，仕途几

起几伏，老年时多病缠身。这还多亏圆通禅师的及时指责点悟，他自己又能幡然悔悟、悬崖勒马，才免致更惨厉的恶报。

### 倡德还是宣淫？得福报，还是求恶报

有对比才有鉴别，得福报还是遭恶报，是由自己当初种下的因由决定的。由此看来，是倡德还是宣淫？实质上就是选择得福报，还是顽固求恶报的问题。每个人都有为自己选择未来的权利，这好象是天赋人权，外人不便干涉。但希望咱都要好好想一想，不要以为自己一时的冲动错念，造成选择的谬误，不但断送了自己的前程和未来，也会断送了子孙后代的锦绣前程。退一步说，即使你愿意断送自己的前程，但你也绝没有权利和理由断送了子孙后代的前程和未来！

### 末法时期转轮圣王下世，切莫错失万古缘

真希望骨肉同胞们快点儿幡然醒悟，重拾中华民族重德守节的操守，拒邪淫于千里之外，做一个仰无愧于天，俯无愧于地，行无愧于心的正人君子，如此则真善忍正法正道可闻。《西游记》中作者吴承恩曾借唐僧之口提醒后人说：“夫人身难得，东土难生，正法难遇，全此三者，幸莫大焉！”尊敬的同胞们，这绝不是故弄玄虚之语，更不是危言耸听之词，而是真正正正的佛法天机昭示。所幸的是我们已得到人身，也转生在中国大陆，即东土，又恰逢至善至正的法轮大法洪传当世，就看我们能不能破除被灌输的无神论观念，赶快寻找大法亲身去体悟实践了。释迦牟尼佛早在二千五百年前就预言，在末法时期转轮圣王将下世传法度人。这是千真万确的事实。正法难遇今朝遇，切莫错失万古缘！正确的选择岂止是倡德福报浩然的问题，而是返本归真的功成圆满问题！而且以往在无知中造下的宣淫为恶等等恶报，也可以借大法的威德得到彻底的化解，何乐而不为之？否则，错失了正法，即使自己得到了人身，生在了东土，也等于是空入宝山未得宝，那将是难以弥补的遗憾终生的最大憾事。衷心祝愿您是一个义无反顾的“全此三者，幸莫大焉！”的享有者！！！！

## “有如神助”

【文/金正远】

### 连“三类院校”都考不上，竟然能考上重点大学

2011年，我有一位学生在高考中以优异的成绩考入辽宁大学。学校、老师、同学乃至家长包括考生本人都没想到的事情却在现实中发生了，在大家眼里平时考试三百多分的一个“普普通通”的学生，连“三类院校”都考不上，竟然能考上重点大学，让谁说也是个奇迹，那么这到底是怎么回事呢？

话还得从一年前说起，有一天我突然接到学生家长的电话，几乎是带着哭腔地说，“这孩子期中考试，除了英语外各科都不及格。开家长会时，各科老师都是一个口径说他上课根本不听讲，课堂笔记也不做，基础知识的题会做的少，却一味地追求难题，考试做对的都是大家不会的难题。回家后一句批评的话也不让说，整天上网玩网络游戏，马上就要高考了，老师您看怎么办哪？我都快急死了！”我静静地听家长一口气把话说完，然后安慰了她几句。

### 这孩子一定是有什么事

放下电话后，我开始琢磨家长的话，这孩子专做难题？上课不听讲？回家就上网？不对呀，基础知识不会，上课不注意听讲，自己也不学，怎么能做对难题呀？而且是各科老师都这样说？这孩子一定是有什么事瞒着，他也许是在和老师、家长、甚至是同学打心理战。他家心理学专著一大堆，什么弗洛伊德的精神分析等等这个那个的，比我这个当老师的知道都多。美国大片“Lie To Me”他研究的可明白了。不行，我得私下问问他原因，了解一下情况再说，可别冤枉了孩子。

想来想去突然觉得都不对了，我这个老师怎么当的？这是给孩子和家长解决问题吗？这不是这个学生和家

### 不明真相怎么能行呢？

想明白了后，觉得“授业、解惑”还说得过去，但是“法轮大法好！真善忍好！”和“天要灭中共，三退保平安！”的真相不是还没给学生和家长讲吗？现在天灾人祸这么多，中共恶党又在作乱，迷惑民众。不明真相怎么能行呢？想到这，我带上神韵光盘，朝这个学生的家走去……

果不其然，家长和孩子就好像等了多长时间似的。听了真相后，孩子妈妈说：“我一听‘真善忍’这三个字就知道好，真善忍多好啊，法轮大法好。”我听了真的为她们一家三口而高兴，并给她们做了三退。

### 人有德风调雨顺 天有道锦绣乾坤

其实，作为我这个老师来讲，平心而论这个男孩是少有的好学生，聪明、帅气、阳刚、好学，能说一口流利地道的英语，而且篮球打得特别精湛，NBA大牌球星科比·布莱恩特投篮的绝杀技，他学的有模有样。这样的学生怎么能学习

不好呢？

接着快过年了，家家都贴春联，我跟这个孩子的妈妈说：“给您一副春联吧，今年应该喜庆，孩子要考大学。”出乎我意料的是，孩子妈妈说我家今年找人算过了不能贴春联。我说：“我给您的春联是一副大法弟子制作的春联，不一样，您看要是好，您就贴。喜庆，吉祥，能给您带来好运。”她一看：上联是：人有德风调雨顺，下联是：天有道锦绣乾坤。横批：天道昌隆。

孩子妈妈一看，春联的每个字都金光闪闪的，马上接了过来，恭恭敬敬端正正地贴在了门上。

### 事事顺利

从那以后，孩子的妈妈跟我说，我家XXX现在可爱学习了，连左脚都在那背英语单词，再也不用操心了，各科成绩直线上升……我说：“您还不知道呢，以后什么萨斯病，禽流感，H1N1的，什么天灾人祸都跟您都没有关系了。”孩子妈妈说：“那可太好了！”我听了从心里往外地笑。

还没到接到辽大的录取通知书，孩子的家长也够神通的，不知从那知道了这个男孩已经被辽大录取了，兴致勃勃地给我打电话，非要请我吃饭不可，不去都不行。

说实在的我真想和她们分享一下快乐和喜悦，就高高兴兴地赴“宴”了。还没走到地方，这个孩子怕我不来，一个接一个的电话催。一见面，冲我甜甜地笑了笑，“老师想吃啥？”我说：“点你爱吃的，老师吃啥都行，主要是给你庆祝。”

期间，一边吃着饭，妈妈一边给我讲了考试过程中事事顺利的事。原来这个孩子在学校养成了午睡的习惯，中午要是不睡一会，下午连眼皮都睁不开。高考的第一天妈妈想，这要是有个地方中午给孩子睡会儿该多好啊。她说，语音还没落，她好多年不联系的同学就把电话打了进来，说中午给孩子在考场附近找个午睡的地方。结果，找的是运动员的宿舍，偌大的一个大院一个人没有，孩子考试这几天，每天中午都美美地睡上一觉，下午考试那个顺利就别提了。

### “真善忍好、法轮大法好”，当然有福报了

另外一件事是，他们到沈阳去参加英语口语，人生地不熟硬是找不到考场，着急没有办法。眼看就要迟到时，突然一辆车停在了她们面前，有位小姑娘摇下车窗，说：“阿姨，您们是不是去参加面试？”“对，”“那快上车吧，我也是考生。”

孩子妈妈说：“老师，您看这孩子是不是有福，什么事都顺，受上天青睐，有如神助！”我这时除了笑就是笑，心里高兴地想，这美好是您们自己选择的啊，是您们选择了“真善忍好、法轮大法好”，当然有福报了，当然“有如神助”了。

老辈的人常说：“三尺头上有神明”“神目如电，毫厘不爽”，“善恶到头终有报”看来真是这么回事。

## 自闭症儿童 闻大法 神奇改变

【文/红梅】

二零一零年，我妈带外甥来串门，外甥是个自闭症的孩子，他笑的时候很吓人，转着圈眼睛向上看、怪笑；由于大小便不会自理，他经常往床上和裤子里拉屎，不会正常说话，也听不懂大人说话，喝三鹿奶粉把肾也喝坏了，经常发烧，打点滴是家常便饭，而且还经常抽搐。我妈年龄大了，带不了他，就放到我家了。

我教他念“法轮大法好、真善忍好”，刚开始他念不清楚，过两天就念得非常清楚了。这孩子非常喜欢看神韵晚会的光盘、听大法弟子唱的歌曲，一天不知看多少遍。我还经常放李洪志师父的讲法录音给他听。后来我教他背李洪志师父的诗词《洪吟》，孩子背得很快，没过几天就背了很多首。

二十多天后，这孩子完全变了：自己会上厕所、吃饭，也能正常说话了，还背了很多唐诗。姐姐听说后，说啥也不让孩子回去，非要放我家要我照顾他。

外甥在我家呆了一年零三个月，师父的《论语》和《洪吟》他全都背下来了，背会三百多首唐诗，认识两千多个汉字，一万以内的数字都会写，还学会了很多英语单词、短句。他甚至有了过目不忘的本事，看两遍就能背下来，现在他身体很强壮，没有病了，长得真结实。回家后，他爸爸和其他亲人，还有周围的邻居都认不出他了，大家都见证了法轮大法的威力，他家人都万分感谢李洪志师父！感谢法轮大法！

